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FB Kjeder utvikler, produserer og selger kvalitetskjeder og tilhørende utstyr til industri  
og offentlig sektor. Produktene gir sikrere drift, samtidig som de er ressurs- og  
kostnadseffektive. Med over 100 år i bransjen besitter selskapet en enorm erfaring og 
kunnskap. Den brukes ved utvikling av nye produkter og banebrytende tekniske løsninger. 
For i FB Kjeder liker vi å være i forkant. Vår drivkraft ligger i å løse kundenes utfordringer, 
og vi tilfører alltid en teknisk og økonomisk merverdi. Se oss som din selvsagte partner  
og rådgiver når det gjelder mekanisk transportør utstyr.

Dette er FB Kjeder

Vår visjon
Vår visjon er: Å gjøre en forskjell for 
mennesker, miljø og industri.

Vi tror på et bærekraftig miljø der 
mennesker utvikler seg, får trygghet og 
føler seg trygge. Gjennom tillit utvikler 
vi langsiktige relasjoner, fordi sammen 
har vi mest og best innvirkning.

I langsiktige partnerskap jobber vi 
sammen for målbar utvikling, bære-
kraft og en planlagt arbeidsdag med 
trygghet som mål.

SUCCESS
THE CHAIN OF

Hållbarhet

Förtroende

Sinnesro Samarbete

Mätbar utveckling 

Tillit

Samarbeid Sinnesro

Holdbarhet Målbar utvikling 
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Hovedkontoret og lageret vårt ligger i Eskilstuna.

Vi opererer i hele Sverige og Norge,  
og har også kontorer i:

Her finner du oss

Telefon: +46 (0)16 15 33 00
E-post: order@fbkedjor.se
Besøksadresse: Sättargatan 4
Postadresse: Box 304, 631 04 Eskilstuna, Sverige

Oslo
Glenn Jaasund
(+46) 70 218 14 54
glenn.jaasund@fbkedjor.se

Norrköping
Peter Törnfeldt
(+46) 70 694 72 42
peter.tornfeldt@fbkedjor.se

Eskilstuna
Lars Nordlöf
(+46) 76 130 30 88
lars.nordlof@fbkedjor.se

Piteå
Andreas Stenberg
(+46) 70 637 30 28
andreas.stenberg@fbkedjor.se

Högsjö
Patrick Schönfeldt
(+46) 70 576 12 00
patrick.schonfeldt@fbkedjor.se

Härnösand
Roger Eliasson
(+46) 70 330 37 29
roger.eliasson@fbkedjor.se

(+46) 70 259 77 99
hakan.sparlin@fbkedjor.se

Mönsterås
Håkan Spärlin

FB Kjeder i verden
FB Group har 170 ansatte og jobber globalt med 
lokal tilstedeværelse i 8 europeiske land.

FB Kedjor AB, Sverige

FB Kjeder AS, Norge

FB Chain Ltd, Storbritannia

FB Ketjutekniikka OY, Finland

FB Ketten GmbH, Østerrike

FB Ketten GmbH, Tyskland

FB Chaines Sarl, Frankrike

FB Ketten, Sveits
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EcoVadis
Hvert år gjennomgår  
FB Kjeder en grundig 
evaluering av våre bære-
kraftspraksiser gjennom 
EcoVadis, en global leder 
innen vurderinger av bedrifters 
bærekraft. I vår siste vurdering, 
som ble fullført i januar 2026, 
ble vi tildelt en gullmedalje, noe 
som plasserte FB Kjeder blant 
de 5 prosent beste globalt.

ISO 9001:2015
FB Kjeder er sertifisert i 
henhold til ISO 9001:2015. 
Dette sikrer at vi leverer 
produkter og tjenester  
som konsekvent oppfyller 
kundenes krav, og at vi 
overholder lovbestemte 
og regulatoriske krav.

Bærekraft er grunnlaget
utføres trygt og sikkert fra et arbeidsmiljø- 
perspektiv.

Det handler også om å maksimere bruken 
av energi og ressurser. Gjennom innovative 
industrielle løsninger har vi muligheten til  
å gjøre en forskjell sammen.

Hos FB Kjederr er mennesker, miljø og bære-
kraft alltid utgangspunktet når vi utvikler nye 
løsninger og produkter. For at et selskap skal 
være levedyktig og utvikle seg, må bærekraft 
inkluderes i alt som er relatert til virksomheten. 
Det handler om å dra nytte av menneskers 
kunnskap og innsikt, og sørge for at arbeidet 



Klimautfordringen
Klimatrusselen blir bare mer og mer  
overhengende, og konsekvensene stadig  
mer håndgripelige. Global oppvarming og  
klimaendringer har katastrofale konsekvenser 
som smeltende isbreer, stigende havnivå, 
intenst ekstremvær og kollapsende  
økosystemer. Sosial ustabilitet gjennom 
mangel på mat, vann og ressurser blir  
uunngåelig. Dette betyr trusler mot helse, 
økonomi og sikkerhet når alvorlige demo- 
grafiske endringer, kriser og konflikter  
oppstår. Det er fortsatt håp, og det er på 
høy tid at vi tar vårt ansvar og tenker på nye 
måter. Bli med oss ​​i en omstilling som ikke 
trenger å være kostbar i det hele tatt, men 
tvert imot, det er også en stor økonomisk 
gevinst å hente i en slik omstilling.

Hvordan fungerer ECOSAVING?

ECOSAVING sikter mot  
økonomisk og økologisk profitt

Med ECOSAVING bidrar du til bedriftens 
miljøarbeid. Tjenesten har som mål å oppnå 
dokumenterte økologiske og økonomiske 
besparelser. Det handler om CO₂-besparelser, 
redusert vann- og energiforbruk og en bedre 
totaløkonomi. Du rapporterer resultatene  
i Scope 3-rapporteringen din.

ECOSAVING  
– en del av løsningen

Lavere vekt Høyere kapasitet
Mindre mengde  

produsert materiale Lengre levetid

CO2-besparelser

Redusert vannforbruk

Redusert energiforbruk

Bedre totaløkonomi

Brukes til din virksomhets Scope 3-rapportering
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Våre tjenester
Tjenestene som FB Kjeder tilbyr, vil være med på å øke verdien og sikkerheten for  
deg som kunde. Hverdagen din blir enklere, samtidig som totaløkonomien blir bedre.  
Veien dit går gjennom et planlagt vedlikehold og regelmessige besiktigelser og  
statusvurderinger. Vi tilbyr også opplæring for medarbeiderne, slik at driften skal  
bli så effektiv og sikker som mulig.

Besiktigelser
Med inspeksjoner og undersøkelser kan du 
holde oversikt over statusen til kjettingene  
og tilstanden til periferiutstyret. Dette gir et 
godt grunnlag for serviceplanlegging og  
et tryggere arbeidsmiljø.

Service
Med våre «rullende verksteder» tilbyr vi rask 
og effektiv service i hele Norden. Regelmessig 
service og planlagt vedlikehold sørger for at 
maskiner og utstyr varer lenger. Det minimerer 
også risikoen for uforutsett og kostbar nedetid.

Installasjon
Når du kjøper kjettinger og utstyr fra FB Kjeder, 
tilbyr vi alltid montering og installasjon. Dette 
gjelder uavhengig av prosjektets størrelse og 
kompleksitet. Våre installatører gjennomgår 
grundig opplæring og har spesifikk  
FB-sertifisering. Dette garanterer sikkerhet,  
kvalitet, effektivitet og kundetilfredshet.

Konsulenttjenester
Vår lange og brede erfaring gjør oss til den 
perfekte samarbeidspartneren når det gjelder 
nye tekniske løsninger. Ofte utvikler vi disse 
løsningene i samarbeid med våre søster- 
selskaper innen Addtech konsernet. Som 
kunde får du altså tilgang til et omfattende 
nettverk av forskjellige typer kompetanse  
og spisskompetanse.

Utdanninger
Opplæring av drifts- og vedlikeholdspersonell 
forhindrer både nedetid og ulykker på arbeids-
plassen.Vedlikeholdet blir mer omfattende og 
fører til større effektivitet, et bedre arbeidsmiljø 
og forbedret økonomi.

Tomas Wretman
(+46) 70 262 52 28

Våre monteringsledere
Thomas Wieweg
(+46) 70 253 84 20

Fredrik Berglund
Barkriver
(+46) 76 776 84 44
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Vi i FB Kjeder tar utgangspunkt i kravene til ditt unike transportbånd og finner 
den optimale løsningen for minimalt vedlikehold og best mulig lønnsomhet,  
på en bærekraftig måte. Takket være vår egen produksjon og utvikling av våre 
produkter kan vi tilby et skreddersydd konsept som forbedrer din applikasjon.

FB TOUGHTM-løsninger brukes i ekstremt 
tøffe miljøer der store støt, høye belastninger 
og ekstrem slitasje forekommer Noen ek-
sempler er transportbånd for tømmerhånd-
tering, transportbånd for stein og mineraler 
eller transportbånd for skrap, for eksempel 
elektriske apparater som inneholder kvarts 
og andre harde mineraler.

FB TOUGH TM

FB HEATTM-løsninger brukes i høytemperatur- 
applikasjoner. Noen eksempler er høytemperatur 
asketransportører eller industriovner.

FB HEAT TM

FB HYDROTM-løsninger brukes i miljøer  
med varierende pH-verdier eller fuktighet 
som fører til korrosjonsutfordringer for kjeder, 
tannhjul og sliteskinner. Noen eksempler er 
bark-, flis- eller spontransportører for sagbruk, 
fastbrensel- eller avfallstransportører for  
varme- og kraftverk.

FB HYDRO TM

FB HYBRIDTM-konseptet er utviklet for å  
håndtere de mest utfordrende driftsmiljøene 
på markedet. Her må egenskaper fra FB HEAT-, 
HYDRO- og/eller TOUGH-konseptene kombi-
neres. Eksempler på dette er applikasjoner der 
både ekstrem slitasje, høye støtbelastninger, 
korrosjonsutfordringer og/eller høye  
temperaturer forekommer.

FB HYBRID TM

Riktig kjede til riktig bruk
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FB NewStandard TM

Gjennom årene har vi utviklet og forbedret materialet  
i våre kjeder. Resultatet er premiumkvalitet til  
en standardpris! Våre sveisede transportkjeder, som 
produseres av FB Ketju i Finland, gir deg høyere ytelse, 
lengre levetid og større driftssikkerhet enn før – uten at 
det koster mer.

For dere som ikke er fornøyde med standard 
– kontakt din nærmeste selger!

Når du ikke er fornøyd med standard

ganger hardere sideskiver  
sammenlignet med standard.

1,5

høyere bruddstyrke sammen- 
lignet med ISO/DIN/SMS.

67%

ganger høyere flytegrense  
i sideskiver sammenlignet  
med standard.

2,25
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FB InfinityTM

Fremtidens kjede er her – FB Kjeder 
presenterer stolt verdens første kjede 
laget av SSAB Zero™ materiale.

Bruk FB InfinityTM og bygg bedriftens  
merkevare sammen med oss!

Kontakt Peter Törnfeldt på:
(+46) 70 694 72 42
peter.tornfeldt@fbkedjor.se

FB Infinity™ ble født ut fra behovet for å forene  
industriens krav til ekstrem ytelse med samfunnets 
krav til klimanøytral produksjon. FB Infinity™ er en 
kombinasjon av overlegen pålitelighet, holdbarhet  
og sirkulær bærekraft. Serien er laget for selskaper 
som ønsker å være i forkant – teknisk, økonomisk  
og miljømessig.

Uendelig styrke. Minimal klimapåvirkning.
høyere bruddstyrke sammen-
lignet med ISO/DIN/SMS.

67%

ganger hardere sideskiver 
sammenlignet med standard.

2,5

ganger høyere flytegrense  
i sideskiver sammenlignet 
med standard.

3,5

redusert CO₂-utslipp på  
produktet.

70-75%
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Våre produkter
Stor lagerbeholdning for raske leveranser
For å kunne sikre driften hos kundene våre har FB Kjeder et stort reservedels- 
lager. Det er alltid velfylt og optimert, for etter mange års erfaring med salg av 
kjeder vet vi hva som trengs og når. Fra en ordre kommer inn sender lageret 
leveransen ut innen 24 timer. Hos oss finner du:

Rullekjeder Rullekjedehjul
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WHX-kjeder Sagbrukskjeder

Fleyerkjeder & tilbehør Lamellkjeder

Transportørkjeder Transportørkjedehjul
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Kjeder & bånd for næringsmidler Skreddersydde kjeder

Barkriver Transportører

Glidelister & sliteskinner Skrapekjeder
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For å legge inn en bestilling, 
kontakt oss på:
Telefon: +46 (0)16 15 33 00
E-post: order@fbkedjor.se

Eller kontakt en av 
våre selgere. Kontakt-
informasjon finner  
du ved å bruke 
QR-koden:

Rotalube®
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Fordeler med Rotalube®

Smøresystem – Rotalube®

Ønsker du å forbedre bedriftens økonomi, bidra til et bedre arbeidsmiljø og redusere 
miljøpåvirkningen? Rotalube® smøresystemet hjelper deg med å komme dit!  
Rotalube® er et unikt smøresystem som påfører riktig mengde smøremiddel på  
akkurat riktig sted, hver gang.

Reduserer vedlikeholdstiden
Muliggjør sikker og enkel smøring 
av utilgjengelige kjededrifter, uten å 
fjerne sikkerhetsvern, selv under drift.

Reduserer kjedeslitasje
Optimal kjedesmøring har vist seg å 
forlenge levetiden til kjeder, tannhjul 
og kjedeskinner med opptil 60 ganger.

Reduserer driftsstøy
Godt smurte kjeder jobber stillere og  
reduserer støy i arbeidsmiljøet betydelig.

Reduserer oljeforbruket
Dette resulterer i en betydelig 
kostnadsreduksjon, spesielt for 
dyre smøremidler.

Reduserer miljøforurensning
Minimerer forurensning fordi presis 
smøring reduserer mengden 
overflødig smøremiddel.

Reduserer kostnadene dine
Mindre friksjon betyr mindre energi- 
forbruk. Dette merkes spesielt på 
strømregningen.

Reduserer produksjonsfeil
Minimerer pålitelig forurensning  
og tilsmussing av produktet ditt.
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Barkriver og transportbåndutstyr

Eskilstuna Energi & Miljös kraftvärmeverk har 
investert i en rejektknuserlinje fra FB Kjeder. 
Et vellykket lokalt samarbeid der Eem bruker 
alt brenselet sitt. Takket være dette reduserer 
EEM CO₂-utslipp med 27 tonn årlig takket 
være redusert materialtransport.

Torbjörn Bånkestad, Vedlikeholdsplanlegger 
hos Eem forklarer; «Vi får biter i drivstoffet 
som er for store til å brenne direkte. 
Materialet må knuses i mindre fraksjoner 
slik at vi kan bruke det. Takket være dette 
fine anlegget som FB Kjeder sammen med 
BT Konstruktion har designet, produsert og 
installert hos oss, kan vi knuse skogbrenselet 
og transportere det rett ned i tipplommen 
vår via kjedertransportbånd. Utstyret vi 
snakker om er et matebord som lastes med 
en hjullaster, deretter et skrapetransportbånd 
opp til knuseren, en FBWRS 10-11V som 
toppmates og bryter materialet ned i ønsket 
fraksjon før det faller ned i en mateskrue som 
tar brenselet videre inn i tipplommen.»

Eskilstuna Energi & MiljöMaksimer kvaliteten på barken
FB Kjeder produserer og leverer barkriver  
i fire forskjellige modeller til markedet, 
avhengig av kapasiteten som kreves for  
ditt anlegg. Kvernene er utviklet for å vare 
lenge, gå stille og være enkle å vedlikeholde.  
Slitasje- og reservedeler leveres fra lager,  
og vi utfører også inspeksjoner, service og 
reparasjoner av rivere.

	■ Riveren går stille. Bra for støykrav og  
	 fra et arbeidsmiljøperspektiv.

	■ Riveren er trygg og holder seg sammen 		
	 under enhver skraping.

	■ Riveren er utstyrt med dører og luker  
	 for enkel tilgang til slitedeler, noe som  
	 gir effektivt og sikkert vedlikehold.

	■ Riverhuset er utstyrt med kraftige utskift		
	 bare sliteplater på innsiden for lang levetid.

	■ Rotorslagene er utstyrt med vendbare  
	 kniver som standard for enkelt og  
	 kostnadseffektivt vedlikehold.

	■ Riverens rist tilpasses enkelt til ønsket  
	 materialfraksjon.

Fordelene med en barkriver 
fra FB Kjeder:



FB Kjeder i verden
FB Kedjor AB, Sverige

FB Chain Ltd, Storbritannia

FB Ketjutekniikka OY, Finland

FB Ketten GmbH, Østerrike

FB Ketten GmbH, Tyskland

FB Kjeder AS, Norge

FB Chaines Sarl, Frankrike

FB Ketten, Sveits

 

 Telefon: +46 (0)16 15 33 00   
Besøksadresse: Sättargatan 4  

Postadresse: Box 304, 631 04 Eskilstuna, Sverige

FB Kjeder AS – a member of the Addtech group
www.fbkjeder.no


